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pri príležitosti veľkonočných sviatkov Vám želáme veľa poko-pri príležitosti veľkonočných sviatkov Vám želáme veľa poko-
ja, radosti a vzájomného porozumenia. Nech sú tieto dni naplnené ja, radosti a vzájomného porozumenia. Nech sú tieto dni naplnené 
láskou, nádejou a príjemnými chvíľami strávenými v kruhu rodiny láskou, nádejou a príjemnými chvíľami strávenými v kruhu rodiny 
a blízkych. Veľká noc je symbolom nového začiatku, obnovy a viery a blízkych. Veľká noc je symbolom nového začiatku, obnovy a viery 
v lepšie zajtrajšky. Prajeme Vám preto pevné zdravie, optimizmus v lepšie zajtrajšky. Prajeme Vám preto pevné zdravie, optimizmus 
a silu prekonávať každodenné výzvy. Nech Vám jarné slnko prine-a silu prekonávať každodenné výzvy. Nech Vám jarné slnko prine-
sie energiu, úsmev na tvári a veľa krásnych okamihov.sie energiu, úsmev na tvári a veľa krásnych okamihov.

Veselú Veľkú noc Vám zo srdca prajú starostka MČ, Veselú Veľkú noc Vám zo srdca prajú starostka MČ, 
poslanci MZ a pracovníci úraduposlanci MZ a pracovníci úradu

VÁŽENÍ SPOLUOBČANIA,
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Najstaršia obyvateľka Šebastoviec 

sa dožila 100 rokovNNajsta
saa dož

Veľkonočný 

pozdrav 

K radu ďalších vinšovníkov aj ja podľa  dobrých 

zvykov pripojiť chcem - keď nie inšie - aspoň 

svoje skromné vinše: Pekné sviatky, dobrú 

zhodu, ženám čerstvú, sviežu vodu, mužom 

tiež nech sladko je,nech si vyjdú na svoje. 

Sviatky plné milosti, požehnania a hojnosti 

od vzkrieseného Spasiteľa Vám všetkým v kru-

hu Vašich rodín želá 

   starostka MČ
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15. marec 2010 pre väčšinu z nás úplne 

bežný pondelok, úplne bežný deň. Predsa 

však v niečom bol odlišný od tých ostatných. 

V Šebastovciach sa p. Mária Palková z Re-

píkovej ulice dožila krásnych 100 rokov. Len 

málo ľudí na svete sa dožije takéhoto krásneho 

veku. Len málo ľudí si svet váži tak, že ich 

nechá po sebe kráčať 100 rokov. Pri pátraní 

po takom človeku v Šebastovciach sme zistili, 

že ani naši najstarší obyvatelia si nepamätajú 

človeka v obci, ktorý by sa bol dožil 100 ro-

kov. O to viac nás potešilo, že to bola práve 

p. Mária Palková, kto sa v Šebastovciach dožil 

takéhoto jubilea. A hoci zdravie už neslúži tak 

ako voľakedy, nevadí, túto daň musí zaplatiť 

každý. O všetky babky sa starajú ich deti, je 

to tak aj s našou oslávenkyňou. Žije v izbičke, 

ktorú má iba pre seba, ale nikdy nie je sama. 

Má okolo seba všetkých svojich blízkych, ktorí 

sa o ňu starajú. Obklopená svojimi najbližší-

mi prijala aj gratulácie ku svojmu krásnemu 

jubileu. Zablahoželať jej prišla aj starostka 

a poslanci mestskej časti.

Milá oslávenkyňa v mene svojom ale aj 

za všetkých Šebastovčanov Vám prajeme, aby 

ste medzi nami ešte hodnú chvíľu pobudla, 

aby ste svojou láskou a dobrým srdcom ešte 

dokázala potešiť všetkých, vašich blízkych. 

Prajeme Vám ešte toľko rokov života, koľko 

Boh dá v dobrom zdraví a optimistickej nálade.

  Monika Puzderová

         starostka
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Prichádza sviatočný čas, 

na ktorý sa dlho teší každý z nás. 

Vôňa koláčov vôkol sa rozlieha, 

Vianočnej nálade každý z nás podlieha. 

Zabudnime na smútok, zanechajme zvady, 

buďme k sebe milí, dobrí a majme sa radi.

Prišiel čas Vianočný, zvonček tíško cinká, 

každému sa splní túžba, aspoň malilinká. 

Šťastné a veselé želajme si spolu, 

a potom spoločne k Štedrovečernému stolu.
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Milí Šebastovčania.

Je tu čas, keď sa stretávajú rodiny, príbuzní, známi, keď 

si sadáme k spoločnému stolu, aby sme sa tešili z jedinečnej 

sily, ktorej hovoríme rodinné puto.

Vianoce a Nový rok sú obdobím, keď sa každý snaží byť 

s blízkymi, keď si viac uvedomujeme silu priateľstva, lásky, 

úcty a obetavosti. To všetko sú hodnoty, ktoré znamenajú 

veľa aj pre našu veľkú rodinu Šebastovčanov. Sú symbolické 

pre každého, bez rozdielu viery, národnosti, či príslušnosti 

k niektorej z ľudských rás. Pre každého z nás je dôležité, 

aby sa dni napĺňali spokojnosťou, ľudskou spolupatričnos-

ťou, osobným uplatnením, dosahovaním vytýčených cieľov.

Nadišiel čas, na ktorý sme už všetci netrpezlivo čakali. 

Čas, keď nám vyčarí úsmev na tvári i najmenšia maličkosť. 

Čas, keď sa opäť po roku stretneme so svojimi milovanými 

pri hrejivom krbe. Kúzlo Vianoc už spojilo mnohých ľudí. 

Každý túži stráviť najkrajšie dni v roku so svojimi najbližší-

mi a tešiť sa tak, ako sa tešia oni. Keď si teraz spomíname 

na už prežité Vianoce, zaplaví nás  pocit nostalgie, akoby 

to bolo včera. 
Písanie listu Ježiškovi o všetkých svojich snoch, vôňa 

práve upečeného medovníka so škoricou, ktorá sa nesie 

po celom dome či šmýkanie sa na snehu. To boli a navždy 

budú pre nás Vianoce.

Dnes sa  však čím ďalej tým viac vytráca tá krásna viera, 

že ak vydržíme celý deň bez jedla, uvidíme zlaté prasiatko, 

či keď budem tíško sedieť, začujem cingot zvončekov. Jed-

no stále zostáva.
Zostáva to tajomné čaro v našich dušiach, chuť robiť 

radosť ostatným, aby sme všetci boli naozaj šťastní a po 

skončení sviatkov mohli povedať: 

 „Toto boli tie najkrajšie Vianoce“.

Chcem zaželať  všetkým Vám, milí Šebastovčania, tie 

najkrajšie  Vianoce , aby ste pri rozbaľovaní darčekov pod 

vianočným stromčekom prijali aj ten najväčší vianočný dar 

od nášho Nebeského Otca, ktorým je jeho Syn a jeho dielo 

záchrany, ktoré je ponúknuté každému človeku. 

Prajem Vám vnútornú silu, stály zmysel pre radosť z ma-

lých i veľkých vecí života.
Veľa zdravia, životnej iskry, lásky a potešenia z najbliž-

ších a ľudí blízkych Vášmu srdcu. Požehnané a milostiplné 

Vianoce.    

Monika Puzderová 
starostka MČ
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Veľkonočný príbehJeden starý kňaz prišiel raz v jedno veľkonočné nedeľné 

ráno do kostola a doniesol so sebou hrdzavú, skrivenú starú 

vtáčiu klietku, ktorú položil vedľa oltára. Viacerí ľudia v údi-

ve nadvihli obočie, keď prehovoril. Včera som sa prechádzal 

po meste a uvidel oproti chlapca, ktorý niesol túto klietku. 

Boli v nej tri malé vtáčiky, trasúce sa chladom a strachom. 

Zastavil som ho a spýtal sa: „Čo to tam máš, synak?“ „Len 

pár starých vtákov,“ odpovedal. „Čo chceš s  nimi robiť?“ 

spýtal som sa. „Zobrať ich domov a hrať sa s nimi,“ odpove-

dal. „Budem ich dráždiť, aby sa pobili. Stavím sa, že to bude 

zábavné.“ „Ale skôr či neskôr ich budeš mať dosť a prestane 

ťa to baviť. Čo urobíš potom?“ „Ale, mám aj zopár mačiek,“ 

povedalo malé chlapčisko. „Radi si na nich pochutia.“ Keď 

som na moment onemel, zašepkal som. „Koľko chceš za tie 

vtáky, synak?“ „Čoo??!!! A na čo by vám boli, pán farár? Sú 

to len obyčajné vtáky z poľa. Ani nespievajú ‒ a vôbec nie sú 

pekné!“ „Koľko?“ Znovu som sa spýtal. Chlapec si ma pre-

meral, ako by som bol bláznivý a povedal: „10 eur !“ Siahol 

som do vrecka a odpočítal peniaze. Na konci aleje, kde bol 

strom, som klietku, otvoril a klopaním na mriežku klietky 

presvedčil vtáčiky, aby vyleteli. To vysvetľuje prítomnosť 

klietky v kostole. Kňaz hovorí: V  takých chvíľach, by sme 

sa mali riadiť učením pána Ježiša. A dodáva: Jedného dňa 

sa rozprával Ježiš s diablom. Satan sa práve vrátil z rajskej 

záhrady a škodoradostne sa chválil: „Nuž, Pane, práve som 

nachytal plný svet ľudí. Nastavil som pascu, starú náv-

nadu, vedel som, že neodolajú. Mám ich všetkých!“ „Čo 

s nimi budeš robiť,“ spýtal sa Ježiš. Satan odpovedal: „Cha, 

budem sa zabávať! Budem ich učiť ako sa sobášiť a rozvá-

dzať, ako sa majú nenávidieť a škodiť si, naučím ich piť a 

fajčiť a preklínať. Naučím ich ako vynájsť pušky a bomby 

a navzájom sa zabíjať. Už sa teším na tú zábavu!“„A čo 

urobíš potom?“ spýtal sa Ježiš. „Zatratím ich!“ hrdo sa vy-

pol Satan. „Koľko za nich chceš?“ spýtal sa Ježiš. „Hádam 

by si tých ľudí nechcel?! Niet v nich ani štipky dobra. Keď 

si ich vezmeš, budú ťa len nenávidieť. Napľujú na teba, 

budú ťa preklínať a zabijú ťa! Určite ich nechceš!“ „Čo za 

nich chceš?“ opäť sa opýta Ježiš. Satan pozrel na Ježiša a 

zaškeril sa: „Každú Tvoju slzu a všetku Tvoju krv!“ Ježíš 

povedal: „Máš ich!“ ‒ a zaplatil.Kňaz mlčky zdvihol klietku a otvoril na nej dvierka…

Pekné sviatky, dobrú zhodu, ženám čerstvú,
sviežu vodu, mužom tiež nech sladko je, nech si prídu na svoje.

Korbáč, vodu, kraslíc moc, nech prinesie Veľká noc.
Gúľaj sa vajíčko cez hory doliny, prines môj

Veľkonočný pozdrav do každej rodiny.Šťastie, zdravie, smiechu veľa,úprimne Vám všetkým želá
Monika Puzderová, starostka MČ

Občasník samosprávy Mestskej časti Košice–Šebastovce                    
            Ročník I.

ČÍSLO 4/2008 

Šebastovčan
Ako sme oslavovali

Oslavy 760. výročia sa začali v sobotu 17.5.2008 v sále  kultúrneho domu  sláv-

nostným ceremoniálom  a odovzdávaním ocenení.

Starostka mestskej časti  sa prihovorila k prítomným občanom, oceneným a pozvaným hos-

ťom. odovzdala ocenenia, pamätné a ďakovné listy  osobám, ktoré sa významným spôso-

bom pričinili o rozvoj obce.

OCENENIE BOLI UDELENÉ A PREVZALI ICH : 

Pamätný list  

Mária Ferencová - za dlhoročné obetavé a príkladné vykonávanie zodpovednej a ná-

ročnej práce  v materskej škole .

Pamätný list  

Terézia Kočanová - za dlhoročné obetavé a príkladné vykonávanie zodpovednej a 

náročnej práce v materskej škole v Šebastovciach

Pamätný list  

Mária Slabejová - za záslužnú činnosť v prospech rozvoja telovýchovy a športu v Še-

bastovciach

Pamätnú plaketu mestskej časti 

PaedDr. JCDr. Jozef  Marčin - za dlhoročné  duchovné a organizačné pôsobenie v 

povolaní kňaza v Šebastovciach

Cenu mestskej časti

Ján Kiszel - in memoriam, prevzala jeho manželka Veronika Kiszelová

za budovanie a rozvoj mestskej časti Šebastovce, hlavne infraštruktúry a spoločensko-

-kultúrnych potrieb mestskej časti, ktorú  prevzala jeho manželka Veronika Kiszelová

Pozvanie na tento slávnostný ceremoniál prijali zástupcovia mesta, starostovia mest-

ských častí  Barca, Poľov, Krásna, Šaca, Kavečany, Ťahanovce sídlisko, Západ, , 

Myslava, a   obcí  Valaliky, Seňa, Haniska, Vyšná Myšľa.
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        Lásky, šťastia hodiny, 

          v kruhu 
svojej rodiny, 

užite si spoločné, krás
ne sviatky Vianočné 

a nech dlho prevláda 
novoročná nálada.

DRAHÍ SPOLUOBČANIA!

Najkrajšie dni v roku nedočkavo klopú na dvere. Vianoce sú 

kresťanské sviatky narodenia Ježiša Krista, ale rovnako ich slávi-

me ako sviatky pokoja. Právom sú považované za najkrajšie sviat-

ky roka. Predchádza im prípravné obdobie adventu. 

Advent, obdobie prípravy na Vianoce, prežívame rôzne. 

V pravom slova zmysle by mal mať duchovný rozmer, obdobie 

štyroch týždňov nám dáva priestor na pokánie, teda očistu duše. 

V tomto období by sme sa mali utíšiť a nájsť pokoj vo svojich srd-

ciach. Naplniť toto posolstvo nie je jednoduché, zvlášť v dnešnej 

uponáhľanej dobe. Avšak kúzlo Vianoc je v tom, že aspoň na 

chvíľu dokážu ľudia spomaliť. Pri počutí vianočnej hudby sa roz-

hostí v našej duši akýsi zvláštny pokoj a povedomie dáva tušiť 

v príchod niečoho vznešeného a dôstojného. Pri pohľade na via-

nočnú ozdobu zmäknú všetky srdcia a ožijú časom zabudnuté 

spomienky. Vianoce nám prinášajú pokoj, ktorý sa nedá ničím 

iným nahradiť. Ukazuje sa, že nie materiálne veci, ale predovšet-

kým láska a spolupatričnosť nás robia šťastnejšími. A práve Via-

noce sú obdobím, kedy si tieto pocity môžeme vychutnať najviac. 

Vianoce majú v sebe magickú silu, ktorá nás robí lepšími, 

vnímavejšími k potrebám ostatných. V tomto čase sa obrusujú 

aj ostré hrany rodinných vzťahov a sme akosi aj zhovievavejší 

k pokleskom ostatných. Ovzdušie pokoja a lásky, prítomnosť naj-

bližších či jagavý stromček a vianočné dobroty umocňujú poci-

ty šťastia a tepla v srdci každého človeka. K Vianociam patria 

neodmysliteľné tradície, ktoré sme prebrali od našich predkov 

a bez ktorých by to neboli tie ozajstné Vianoce. Tradície zná-

sobujú jedinečnosť a neopakovateľnosť Vianoc, a tak je našou 

povinnosťou ich odovzdávať ďalej našim potomkom. 

Azda najväčšiu radosť z Vianoc majú deti. Ich rozžiarené očká 

pri pohľade na ozdobený stromček, či radosť z očakávania dar-

čekov nás aspoň na chvíľu vrátia do čias detstva. Do čias, keď 

Vianoce boli trošku iné, skromnejšie po materiálnej stránke, no 

bohatšie po duchovnej. Do čias, keď pri vianočnom stole sedeli 

tí, čo už nie sú medzi nami. A preto venujme tichú spomienku 

tým, ktorí odišli z nášho života, ale nie z nášho srdca. 

Snaha rozdávať radosť pred Vianocami má svoje stále miesto 

vo forme charitatívnych akcií. Tu sa ukazuje ľudská spolupatrič-

nosť voči tým, ktorí nepriazňou osudu musia čeliť ťažkým život-

ným situáciám. Nie každý má to šťastie prežiť Vianoce v rodin-

nom kruhu medzi svojimi najbližšími. Rodina nám dáva pocit 

istoty, jej silu a nezastupiteľné miesto vnímame najmä počas Via-

noc. S rodinou sa schádzame pri sviatočnom stole, s rodinou si 

navzájom želáme lásku a pokoj, s rodinou si vymieňame darčeky, 

preciťujeme vzájomnú blízkosť. Je len prirodzené, že najkrajšie 

prežitie Vianoc je doma, v rodinnom prostredí. 

Vážení spoluobčania, chcem sa vám poďakovať za pomoc 

a podporu pri budovaní našej obce. V tomto roku ste boli sved-

kami mnohých premien v našej obci. Ako pri všetkom, aj tu sa 

vyskytli problémy a nedorozumenia. Mnohé veci žiaľ nemôžem 

ani ja z postu svojej funkcie ovplyvniť. O to viacej Vám ďakujem 

za pomoc a spoluprácu pri odstraňovaní nedostatkov. 

Ďakujem Vám za trpezlivosť a porozumenie pri realizácii 

projektov. Milí občania, prajem Vám pokoj v duši, lásku v srdci 

a úsmev na tvári. Nech sa zázrak Vianoc opakuje vo vašich srd-

ciach deň čo deň celý rok. Nádherné a láskou naplnené vianočné 

sviatky Vám želá,

    Monika Puzderová,

         starostka MČ
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Vážení spoluobčania, milí čitatelia,
Hovorí sa, že 18 rokov v živote človeka je vek 

dospelosti. Tak teda dnes sa Vám do rúk  dostáva 
výnimočné, jubilejné „dospelé“ číslo nášho Šebas-
tovčana.  Občasníka, ktorý už  takmer 2 desaťročia  
sprevádza život v našej obci. Pri tejto príležitosti je 
prirodzené na chvíľu sa zastaviť, obzrieť späť a s 
úctou si pripomenúť všetko, čo sa za tie roky poda-
rilo.  Už v roku 2002 sme sa rozhodli, že  pre oby-
vateľov Šebastoviec pripravíme noviny, v ktorých im  
budeme podávať najdôležitejšie a potrebné infor-
mácie. Tak prišli na svet prvé „Žebešské novineč-
ky“ na zelenom papieri , ktoré  sme svojpomocne 
tlačili do roku 2008. Boli neoficiálnym periodikom 
vydávaným sporadicky, tak povediac podľa potreby 
a situácie.

Po dvoch rokoch sme požiadali o zaregistrova-
nie nášho občasníka pod dnešným názvom Šebas-
tovčan. Dve desaťročia priniesli množstvo zmien, 
udalostí i príbehov, ktoré formovali našu obec i nás 

samotných.   Náš občasník sa stal kronikou týchto 
okamihov – zachytáva radosť zo spoločných úspe-
chov, spomienky na významné udalosti, ale aj kaž-
dodenný život nás všetkých. Je zrkadlom diania v 
obci a zároveň mostom, ktorý nás spája. Dovoľte 
vysloviť veľké a úprimné poďakovanie všetkým, kto-
rí sa na jeho tvorbe podieľali. Tvorcom, prispievate-
ľom, fotografom, tlačiarni Beki Desing Šebastovce 
i tým, ktorí ho s nadšením čítajú. Vďaka ich práci, 
obetavosti a záujmu má náš občasník svoju hod-
notu a nezastupiteľné miesto v živote Šebastoviec. 
Aj naďalej nás poteší ak budete prispievať k tvorbe  
novín akýmkoľvek spôsobom. Nech je aj naďalej 
priestorom pre dobré správy, nové myšlienky a spo-
ločné spomienky. Prajeme mu ešte mnoho ďalších 
úspešných rokov    a Vám, milí čitatelia, veľa pod-
netného čítania.

S úctou
Monika Puzderová 

Starostka MČ

ŠEBASTOVČAN MÁ 18 ROKOV
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Vôňa medu, ihličia, dobrôt plný stôl, 

atmosféra vianočná – liek na každý bôľ.

Prajem Vám Vianoce krásne 

a keď sviečka na Nový rok zhasne,

nech dobrý pocit v srdci zostane 

a šťastie - to všetkým pristane.
Monika Puzderová, 

Starostka MČ

Vážení spoluobčania, milí Šebastovčania!

Každoročne prežívame Vianoce v slávnostnej atmosfére 

a vyslovujeme želania. Prežili sme ďalší rok. Rok so svojimi 

blízkymi a rodinami, ale aj spolu ako susedia či obyvatelia 

Šebastoviec. Prežili sme rok, v ktorom sme si pripomenuli 

históriu našich predkov a spolu sme oslávili 770. výročie 

prvej písomnej zmienky o Šebastovciach. Niekto múdry 

kedysi povedal, že slová umožňujú vstúpiť do života iných. 

Je ideálny čas, aby každý z nás povedal to, čo je skutočne 

dôležité. Je to čas pokúsiť sa rozpoznávať, čo sa zmeniť 

dá a nachádzať v sebe a v iných silu na tieto zmeny. Je to 

čas uvedomiť si hodnoty a trvať na nich. Na sklonku roku 

2018 sa chcem poďakovať všetkým, ktorým záleží na roz-

voji našej obce a ktorí sa v končiacom sa roku akýmkoľvek 

spôsobom pričinili o jej rozvoj, zveľadenie, o obohatenie 

jej kultúrneho i duchovného života. Tento končiaci sa rok 

bol aj rokom volebným. Naša dedina má svoju históriu, aj 

svoju súčasnosť, spolu s dobrými a pracovitými ľuďmi, na-

šimi občanmi, ktorí nám svojou voľbou prejavili svoju dô-

veru na ďalšie štyri roky. Ja to osobne považujem za veľkú 

poctu, ale teraz po voľbách už aj za veľkú zodpovednosť. 

Iba pred niekoľkými dňami sme sa zišli na ustanovujúcom 

zasadnutí miestneho zastupiteľstva v novom volebnom ob-

dobí. Zložili sme slávnostný sľub a zaviazali nasledujúce 

4 roky pracovať pre našu obec. Je naša a prajeme si, aby 

bola krásna nielen v našich srdciach, ale aj v očiach všet-

kých občanov, ktorí tu žijú, pracujú ale aj tých, ktorí k nám 

náhodne zavítajú. Ján Amos Komenský povedal: „Nesľu-

buj, že vykonáš, nehovor, že si vykonal, ale ponechaj svojim 

skutkom, aby za teba hovorili. “Dúfam, že aj na základe vy-

konaných skutkov ste rozhodovali v náš prospech. Osobne 

chcem úprimne a zo srdca poďakovať všetkým občanom, 

ktorí mi svojím hlasom prejavili dôveru, lebo svojou aktív-

nou účasťou jasne prejavili záujem o veci verejné. Vďaka 

patrí všetkým poslancom, ktorí strávili v miestnom zastu-

piteľstve predchádzajúce 4 roky, pracovníkom miestneho 

úradu, členom komisií a mnohým občanom za spoločne 

vykonanú prácu. Ďakujem aj svojej rodine za posilu a tr-

pezlivosť. Práca v prospech občanov je veľmi zodpovedná 

úloha. Bude potrebné prekonávať veľa ťažkostí, aby sme 

dokázali urobiť to, čo občania Šebastoviec považujú za naj-

dôležitejšie. Moja snaha je slúžiť občanom. Budem konať 

vždy podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia a plne 

dodržím zložený sľub. Vážení spoluobčania, vstupovala 

som do týchto volieb bez protikandidáta s predsavzatím do-

končiť rozbehnuté dielo. Voliči mi túto možnosť dali a mo-

jou povinnosťou je pokračovať a dokončiť rozbehnuté veci. 

Všetky chyby a nedostatky beriem ako poučenie a som pri-

pravená toto poučenie zúročiť v ďalšej svojej práci. Chcem 

a budem starostkou všetkých Šebastovčanov, ktorá sa stará, 

chráni, ale aj očakáva dodržiavanie zákonov a nariadení. 

Verím v plodnú spoluprácu s miestnym zastupiteľstvom, 

lebo len spoločnými silami môžeme dospieť k úspechu 

a úspech znamená pre nás rozvoj našej obce a spokojnosť 

našich občanov. Prajem si, aby sme túto prácu vykonávali 

s láskou k svojej dedine a s pocitom hrdosti a dôstojnosti.

Stojíme na prahu VIANOC a NOVÉHO ROKU, preto 

mi dovoľte, aby som v závere všetkým obyvateľom našej 

obce v mene svojom, v mene poslancov MZ a pracovní-

kov mestskej časti zaželala príjemné sviatky, pevné zdravie 

a ešte veľa síl pri napĺňaní životných plánov a predsavzatí.

Nech sú nasledujúce sviatky ako aj ďalšie roky Vášho živo-

ta naplnené pocitom spokojnosti a šťastia. Nech Vám robia 

radosť Vaši potomkovia a nech sa dlho môžete tešiť z prítom-

nosti Vašich najbližších. 

Želám Vám, aby sme sa všetci stali zárukou toho, čo má 

v našich životoch skutočnú cenu. 

Želám Vám, aby rok 2019 bol úspešný, pokojný a láskou 

naplnený rok. Monika Puzderová, 

Starostka MČ
1

Studená vodička, farebné vajíčka, koláčik makový, korbáčik vŕbový. 

Dobrej šunky, mnoho vajec, k tomu ešte chleba krajec. 

Do pohára vínečka, k tomu veľa zdravíčka.

Veľká noc je predo dvermi, ostaňte chlapci verní 

i napriek dievčat kriku, dobrému svojmu zvyku. 

Dievčatám veľa vody a chlapcom málo škody! 

Pokojné prežitie veľkonočných sviatkov Vám želá 

ŠEBASTOVČAN
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VEĽKONOČNÁ ROZPRÁVKA

Starostka MČ 
Monika Puzderová

Bolo raz jedno vajíčko. Volalo sa Fred. Fred mal rád dobrodružstvo a dobrodružstvo malo rado Freda, pretože ho vždy 

poslúchal a vyvádzal všakovaké huncútstva. V jedno krásne ráno, keď sa aj sama príroda zobúdzala zo zimného spánku 

si Fred povedal: „Idem do sveta a okúsim dobrodružstvo, ktoré tam na mňa čaká!“ A s nadšením vykročil. Prešiel cez lúku 

plnú poľných kvetov, prebrodil sa riekou a už už chcel vkročiť do lesa, keď v tom začul akýsi hlas. 

„Stoj! Nehýb sa! Ja som dobrodruh Štefan.“ Povedal povedľa stojací štetec. Bol vysoký a štíhly a vlasy mal husté ako sa na 

štetec patrí. No padali mu do očí. Tak mu Fred podal gumičku, čo ležala obďaleč. Štefan štetec sa mu poďakoval: „Vďaka 

priateľu.“ „ Idem do sveta Štefan štetec.“ Povedal Fred. „Ak chceš, môžeš ísť so mnou.“ Štefan štetec sa usmial, prikývol a tak 

spolu s Fredom vajíčkom vyrazili do lesa. Les bol plný zvieratiek všakovakého druhu. Jelene sa majestátne pýšili svojim 

parožím, zajačiky si len tak hopkali a vtáčiky štebotali: Jar sa blíži, jar je tu, zime chystá odvetu. Slniečko má svoju moc, 

zajtra príde Veľká Noc! Celý les spieval a radoval sa. Len Fred bol akýsi nesvoj. „Poďme ďalej za dobrodružstvom!“ Zvolal. 

A tak šli ďalej, les sa míňal až dorazili na čistinku. 

„Haló? Haló? Je tu niekto?“ Ozvalo sa spoza kríku. Vajce a štetec sa obzreli za hlasom a uvideli farbu stáť celú špina-

vú, až jej nebolo vidieť oči. „Ja som farba Vierka. Pomôžte mi prosím a zaveďte ma k vode. Som taká špinavá až nevidím.“ 

A tak Fred a Štefan pomohli farbe Vierke aby sa umyla. „Ideme do sveta farba Vierka, chceš ísť s nami?“ Povedalo vajce. 

Vierka nadšene prikývla a pridala sa. A tak boli na ceste vajce Fred, štetec Štefan a farba Vierka ako dobrí priatelia. Prešli 

lúku, les a prebrodili sa riekou, keď tu zrazu začuli vtáčí spev. Jar sa blíži, jar je tu, zime chystá odvetu. Slniečko má svoju 

moc, zajtra príde Veľká Noc! Štetec Štefan a farba Vierka sa naradostene usmiali, len vajíčko Fred bolo nejaké smutné. 

„Počuj Fred,“ zvolal Štefan „prečo si taký smutný? Čo ty nemáš rád Veľkú Noc?“ Vajíčko si povzdychlo a povedalo: „Veľkú 

Noc milujem! Ale smutné som preto, že budem asi jediné nepomaľované vajíčko v krajine. Všetky vajíčka budú zajtra krásne 

vyzdobené, len ja nie.“ Štefan štetec a farba Vierka na seba veľavýznamne pozreli a ako pribúdali hodiny, naši dobrodružní 

kamaráti išli spať. Ráno vykuklo slniečko a vajíčko sa prebudilo do krásneho dňa. Pozrelo na seba a nestačilo sa čudovať: 

„Priatelia moji! Ja som farebné! Vy ste ma pomaľovali! Ďakujem vám kamaráti!„ Štefan štetec a farba Vierka sa usmievali 

a radovali: „Ty si nám pomohol vajíčko Fred, tak aj my pomôžeme tebe. O tom je priateľstvo.“ A tak tancovali a oslavovali 

spolu celú Veľkú Noc. A ich priateľstvo trvá naveky...

Na zamyslenie:
Pane, nech človek čo Tvoje slovo číta, u seba Tvoju lásku víta. Nech mu Tvoja múdrosť velí. Nech odovzdá sa Ti 

celý. Pane, nech človek, čo slovo počúva, srdcom pokorne načúva, nech zmení sa v ňom, čo zmeniť sa má, nech 

mu Tvoja obeť večný život dá. Keď budeš čítať tieto slová, zamysli sa prosím znova. Preleť životom, myšlienka-

mi, hľaď na chvíle, čo sú za nami. Koľkokrát znelo: „Chvalabohu“, vďaku úprimnú si vzdával Bohu, no je to stále 

málo, oproti tomu, čo sa ti dostávalo. Boh tvoj milovaný, utíšil, ošetril všetky tvoje rany. Ten istý Boh, dnes, včera 

a naveky, nechce drahé šperky, šaty, obleky, chce niečo, čo je pre nás smiešne, naše malé, srdce hriešne... Pane, 

nech tomu, čo to číta, nová nádej, čo bola skrytá, dodá vieru, že Ty si zhovievavý, Boh spravodlivý, no láskavý...

Fred
1

ŠEBASTOVČAN
Ročník VIII | Číslo 2 | decem

ber/2016

Áno, práve teraz prichádza ten čas, 

kedy by sme mali vedieť na chvíľu spo-

maliť, zastaviť sa, poukladať život, my-

šlienky, vzťahy... Veď Vianoce, ktoré sú 

predo dvermi, sú považované za sviatky 

lásky, radosti a pokoja. Vianoce dnešnej 

doby sa však skôr podobajú na pretekár-

sku dráhu lemovanú farebne blikajúcimi 

svetlami veľkých a ešte väčších vianoč-

ných stromov a všakovakých trblietavých 

ozdôb. My sa po nej ženieme zvyšujúc 

rýchlosť, aby sme boli pri pokladni su-

permarketu minimálne prví. Mnohí 

z nás si snáď v oslepujúcej žiare svetiel 

a lesku ani nevšimnú jasličky. Chudob-

né, slamou vystlané jasličky, v ktorých 

spí aj tento rok, a určite aj pre nás práve 

narodený ON. 

ON pred nami, človek a pre nás 

BOH. A minimálne nám chce povedať, 

že ak sa v tomto čase nenarodí v nás, 

v našich srdciach niečo nové, lepšie, tak 

všetok ten jas a zhon je úplne zbytočný. 

Je dôležité spomaliť, aby sme si všimli, 

že z tej hlavnej jagavej cesty sú aj odboč-

ky na cestičky, ktoré nie sú tak bohato 

vysvietené. Možno na tých cestách svieti 

len zopár svetielok, ktoré nás však do-

vedú k priateľom, známym, susedom. 

Privedú nás, v tomto vzácnom čase, 

k milým a srdečným stretnutiam, ktoré 

nás dokážu naplniť pokojom, láskou 

a porozumením. Prajem Vám do nasle-

dujúcich sviatočných dní, ako aj do blí-

žiaceho sa nového roka, veľa lásky v srd-

ci, pokoja v duši, zdravia v tele a šťastia 

v konaní. 

Monika Puzderová, starostka MČ

NA CHVÍĽU SA ZASTAVME

P O Z V Á N K A

Mestská časť Košice – Šebastovce

a naše deti

Vás pozývajú na

A n j e l s k é  V i a no c e

Kedy? 26.12.2016 
o 15,00 hod

Kde? Sála KD Šebastovce

Program pripravili deti 
pre všetkých, tešia sa na Vás...
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OPÄŤ IDÚ ROZHODOVAŤ - o nás bez nás

Nekonečným príbehom v Košiciach je diskusia o znížení 

počtu mestských častí. Tých je v súčasnosti 22 a takýto po-

čet mnohí považujú za privysoký. Diskusia o primeranom 

počte mestských častí sa rozbehla aj na poslednom zasad-

nutí mestského zastupiteľstva pri schvaľovaní podania žia-

dosti o nenávratný finančný príspevok na projekt Efektívna 

správa mesta Košice. Cieľom projektu má byť vypracova-

nie odbornej a dátovej analýzy, ktorá by ukázala možnosti 

zlepšenia správy Košíc, ako aj efektívnejší a funkčnejší mo-

del samosprávy. Podľa poslanca Dominika Babušíka však 

analýza neukáže, ktoré mestské časti by sa mali zlúčiť, iba 

vyčísli úspory pri rôznych variantoch. A tu je kameň úrazu. 

Posledná úprava zákona o meste Košice vylúčila priamu 

účasť obyvateľov na výkone demokracie, a to zrušením 

možnosti hlasovať o dôležitých témach v miestnom refe-

rende. Veci sa po takmer roku konečne pohli. Generálny 

prokurátor Slovenskej republiky Maroš Žilinka na podnet 

štrnástich mestských častí mesta Košice dňa 7. 2. 2025 

podal na Ústavný súd SR návrh na začatie konania o súlade 

ustanovení zákona Slovenskej národnej rady o meste Koši-

ce s Ústavou Slovenskej republiky a Dohovorom o ochrane 

ľudských práv a základných slobôd, pričom súčasne navr-

hol pozastaviť účinnosť týchto ustanovení. 

Napriek schválenému projektu na vypracovanie odbor-

nej dátovej analýzy samosprávy mesta Košice a podanému 

návrhu na ústavný súd časť poslancov košického mest-

ského zastupiteľstva navrhuje zníženie počtu mestských 

častí zo súčasných 22 na 12. Podľa návrhu by si svoju 

samostatnosť zachovali Krásna, Luník IX, Západ a Šaca, 

pričom ostatné časti by sa zlúčili do väčších celkov s viac 

ako 20-tisíc obyvateľmi. Predkladatelia svoj návrh neprero-

kovali so starostami dotknutých MČ ani na rade starostov. 

Ich politické rozhodnutie je len potvrdením arogancie moci  

a vlastných politických ambícií. Samozrejme redukciou ne-

rušia svoje veľké MČ, ale malé historické obce. Na základe 

vzniknutých okolnosti a situácie 14 starostov mestských 

častí vydalo 18. 3. 2025 toto tlačové vyhlásenie k avizova-

nému návrhu poslanca Dominika Babušíka na zlučovanie 

mestských častí mesta Košice. 

My, starostovia mestských častí, sa dôrazne ohradzuje-

me voči verejne prezentovanému nekoncepčnému, unáhle-

nému a odborne nepodloženému návrhu poslanca Domini-

ka Babušík na zlučovanie mestských častí. 

Uvedomujeme si, že samospráva v meste Košice potrebuje 

reformu, a že súčasný model je historickým prežitkom. K efek-

tívnejšiemu správe mesta však potrebujeme v prvom rade de-

mokratickú spoločenskú dohodu a nie diktát veľkých mestských 

častí, ktoré si chcú doslova uzurpovať nielen naše územie, ale aj 

obyvateľov a to bez akejkoľvek dôkladnej analýzy. 

Práve preto čakáme, že odbornú odpoveď na to, ako 

bude v budúcnosti členené a riadené mesto Košice, prine-

sie podrobná štúdia, ktorú pripravuje mesto Košice v spo-

lupráci s nezávislými audítormi – univerzitami. Jej cieľom 

je nájsť optimálne riešenia pre efektívnejšie a hospodárnejšie 

fungovanie samosprávy. Len pripomíname, že za analýzu hla-

sovala prednedávnom trojpätinová väčšina poslancov MZ. Dnes 

sa dozvedáme, že takéto demokratické rozhodnutie poslancov 

je potláčané do úzadia obyčajným populizmom s cieľom manipu-

lovania verejnej mienky. Každý z nás pritom rozumie, že 22 mestských častí je 

pre naše mesto dlhodobo neudržateľný model a naša sa-

mospráva potrebuje reformu. 
To sa však nemôže stať bez verejnej aj odbornej diskusie  

a bez poznania presných dát. Dnes nepoznáme odpoveď na to, 

ako by sa v prípade schválenia návrhu poslanca Babušíka delil 

majetok mestských častí alebo kompetencií, ktoré zabezpeču-

jeme. 
Odmietame, aby o nás a našich obyvateľoch rozhodovali 

bez nás. Už v minulosti, ešte za socializmu, nás doslova násil-

ne, bez nášho súhlasu územne priradili k mestu Košice a dnes 

nás chcú opäť bez nášho vedomia priradiť k väčším mestským 

častiam. 
Už roky počúvame rôzne čísla, koľko mestských častí by malo 

mať naše mesto a cítime sa pritom, akoby sme riešili príklad na 

matematickej olympiáde. Podľa dnešného vyjadrenia poslanca 

Babušíka je aktuálne najlepšie číslo 12, hoci ešte donedávna 

hovoril o počte 8-10. Zajtra to možno bude 13, lebo aj to je pre 

Nech veľkonočné zvony sladko zvonia 
a naplnia celý svet radosťou a pokorou,

nech rozozvučia hory, údolia a nech šíria 

ich krásny spev čo najďalej.Nech Vám zaželajú tie najkrajšie veľkonočné sviatky.

Nech je poslom viery náš veľkonočný vinš, 

nech je i pre Vás Veľká noc 
zdrojom vrúcnej kresťanskej radosti.

Požehnanú Veľkú noc 
prajú starostka MČ, poslanci MZ 
a pracovníci miestneho úradu
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ZVONY NAD KRAJINOU - Šebastovce v rádiu - 9. január 2024

RTVS Rádio Regina vysiela každý týž-deň rozhlasový dokument o živote v ob-ciach Slovenska, ich minulosti, súčasnosti  a plánoch do budúcnosti. Deviateho ja-nuára zavítali redaktorky Rádia Regina východ aj do Šebastoviec. Na zákla-de stretnutí s niektorými našimi oby-vateľmi spracovali rozhlasové pásmo  o Šebastovciach 

„Zvony nad krajinou“, v ktorom sa do-zviete veľa spomienok, príhod, informácií z histórie aj súčasnosti o našej obci. Ak ste nemali možnosť túto reláciu si vypočuť, máte možnosť. Na našej webo-vej stránke je zverejnený link z archívu rádia Regina, kde  celú reláciu môžete vypočuť. 

Požehnanú Veľkú noc prajú starostka MČ, poslanci MZ a pracovníci miestneho úradu

S láskou a želaním všetkého najlepšieho vám prajeme tie najkrajšie veľkonočné dní.
Nech vám Veľká noc prinesie veľa radosti, šťastia a pokoja do vášho životaa nech atmosféra týchto dní sa prenesie i do zvyšku vášho života. 

Nech je poslom viery náš veľkonočný vinš, nech je i pre Vás Veľká Noc zdrojom vrúcnej kresťanskej radosti.

Ďakujeme všetkým za účasť pri príprave a natáčaní relácie. 
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ŠEBASTOVČAN MÁ 15 ROKOV

Z ROKOVANIA MIESTNEHO ZASTUPITEĽSTVA 

V roku 2002 sme sa rozhodli, že pre obyvateľov Šebasto-viec pripravíme noviny, v ktorých im budeme podávať najdôle-žitejšie a potrebné informácie. Tak prišli na svet prvé „Žebeš-ské novinečky“ na zelenom papieri, ktoré sme svojpomocne tlačili do roku 2008. Boli neoficiálnym periodikom vydávaným sporadicky, takpovediac podľa potreby a situácie. Prišiel rok 2008 a MČ oficiálne požiadala Ministerstvo kultúry o zaevi-dovanie občasníka pod názvom Šebastovčan. Žiadosť nám bola schválená a od tohto roku vydáva MČ tento občasník. Pripraviť, napísať, spracovať vytlačiť a potom doručiť do Va-

šich domácnosti niekedy nebolo a nie je jednoduché. Teším sa, ak sa to podarí. 
Dovoľte preto poďakovať všetkým, ktorí pri príprave Še-bastovčana pomáhali. Ďakujem pracovníkom miestneho úra-du, obyvateľom za podnety, fotografie a nápady. Poďakova-nie patrí spoločnosti BEKI DESING s.r.o. Šebastovce za tlač našich novín a profesionálny prístup pri ich grafickej príprave. Verím, že tak ako uplynulých 15 rokov sa nám spoločne po-darí Šebastovčan vydávať a vylepšovať naďalej aj za pomoci všetkých Vás.                              Monika Puzderová - starostka

Starostka mestskej časti zvolala na deň 27. 2. 2023  o 16,00 hod. v poradí 2. zasadnutie miestneho zastupi-teľstva v zasadačke MÚ s programom: 
1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice3. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky MČ Košice - Šebastovce
4. Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu na roky 2023 – 2025
5. Návrh rozpočtu na roky 2023 – 2025 a plnenie za roky 2020 – 2022
6. Voľba členov komisií do Miestneho zastupiteľstva Košice - Šebastovce

  7. Zásady odmeňovania poslancov Miestneho zastupiteľstva MČ Košice - Šebastovce
  8. Nájomná zmluva – Občianske združenie IBV „Lokalita  Západ“ 
  9. Informácia o rokovacom poriadku Miestneho zastupiteľ-stva Košice - Šebastovce
10. Doplnenie uznesenia Miestneho zastupiteľstva Košice – Šebastovce č. 91 zo dňa 21. 9. 202211. Návrh VZN o pravidlách času 

predaja v obchode a času 
prevádzky služieb na území 
MČ Košice - Šebastovce

12. Rôzne  
13. Interpelácie poslancov 

Tak ako sa aj tento rok tráva zelená, tak nech zdravím oplýva 
aj tvoja rodina. 

Nech stoly plné dobrôt máte, 
Veľkú noc 

spoločne si vychutnáte!

Vzkriesený Pán 
nech je ti sám radosti 

zdrojom v živote tvojom.

Radostné prežitie 
veľkonočných sviatkov 

vám zo srdca praje
Monika Puzderová, 

starostka MČ
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	 	 Prichádza	vianočný	čas,	

	 	 na	ktorý	sa	teší	každý	z	nás...

	 	 Vôňa	koláčikov	vôkol	sa	rozlie
ha,	

	 	 vianočnej	nálade	každý	z	nás	
podlieha.

	 Nad	Betlehemom	jasná	hviezd
a,	to	prekrásne	znamenie,	

	 	 príchod	Svetla,	lásky,	šťastia,	n
ositeľa	nádeje.

Pokojné	a	požehnané	sviatky	
Vám	želá

    Monika Puzderová, 

	 	 	 	 starostka	MČ

PREŽILI	SME	ŤAŽKÝ	ROK

Opäť Vám prostredníctvom nášho občasníka prinášame in-

formácie o tom čo sa v obci udialo a čo pripravujeme. Uplynulé 

obdobie poznačili opatrenia a obmedzenia v súvislosti s pan-

démiou koronavírusu, čo ste aj Vy viac alebo menej osobne 

pocítili.

Natíska sa mi otázka: ”Žili sme šťastne alebo aspoň 

dobre v tomto uplynuvšom roku?“ Nuž každý nech si od-

povie sám. Prežívame neľahké obdobie pandémie, testovania, 

očkovania, ochorenia, stresu, obáv z covidu. Nie je ľahké za-

chovať si chladnú hlavu.

Aj napriek všetkým opatreniam sme sa snažili pokračovať 

v začatej práci. Niečo sa podarilo dokončiť niečo aj napriek 

veľkej snahe nie. 
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PRIPRAVUJEME
Milí Šebastovčania. 
Tak ako býva dobrým zvykom v Šebastovciach, aj tohto roku 

pripravuje starostka MČ, miestny úrad a poslanci miestneho za-
stupiteľstva pre všetkých  Vás obyvateľov Šebastoviec Deň MČ. 
Už dnes sa môžete tešiť na zaujímavý program pre deti, mládež 

i pre skôr narodených.  Verím, že si dátum 23. máj 2026 pozna-
číte už teraz v kalendári. Podrobnejšie informácie o oslavách aj 
prihlásení sa do súťaže postupne uverejníme a pozvánky Vám 
včas doručíme do domácnosti.  Už teraz sa tešíme na stretnutie.



KONTAJNERY

JARNÁ BRIGÁDA

Kontajnery 
na biologický odpad

V mestskej časti budú umiestnené 

kontajnery na biologický odpad.

Biologický odpad si môžete pripraviť 

a využiť jeho odvoz.

UPOZORNENIE! Do kontajnerov je možné dávať iba biologický 
odpad (konáre - posekané, trávu, lístie a iný odpad zo záhrad),  
nie v obaloch, nakoľko sa odpad odváža do kompostárne.

Ďakujeme, že rešpektujete toto upozornenie.

Celoročné upratovanie 
veľkokapacitnými kontajnermi

v mestskej časti Košice-Šebastovce na rok 2026

Termín

20.3.2026 - 27.3.2026

18.9.2026 - 25.9.2026

Stanovište

Podbeľová

Rozmarínová - pri bytovke

Zelený 
odpad

Termíny pristavenia
BIO kontajnerov:
v čase od 8.00 do 15.00 hod.

14.3.2026

11.4.2026

2.5.2026

6.6.2026

11.7.2026

8.8.2026

19.9.2026

17.10.2026

Podbeľová

Rozmarínová

Podbeľová

Rozmarínová

Podbeľová

Rozmarínová

Podbeľová

Rozmarínová


